

涉嫌990公斤沙霧倒賣案 菲國警緝毒組117人被炒

本報訊：菲國警緝毒組的117名警察在持續的清理門戶行動中被解僱。

菲國警緝毒組組長奧拉藝拉說，被解僱的人都參與了致使當局查獲990公斤沙霧的具爭議的馬尼拉緝毒行動，以及其他緝毒行動的各種異常情況。

他說：「這是我們清理門戶的努力之

一。就像我就任時所說的那樣，我們需要確保被分配到菲國警緝毒組的人員必須是乾淨的。」

去年的馬尼拉緝毒行動引發了一場關於盜竊和毒品循環利用的指控，以及勒索保護費的爭議。40多名菲國警緝毒組警員和其他人員已因該事件被解僱。

奧拉藝拉說，對所有其餘的菲國警緝毒組人員的背景調查正在進行中，目的是清除該部門中與毒品有聯繫的人。

菲國警緝毒組擁有超過1363名人員，其中一半以上被分配到其17個特別行動部隊。

奧拉藝拉說：「我們情報小組的負責人的任務是對所有菲國警緝毒組人員進行分

析、生活方式檢查和其他背景調查，尤其是那些涉及任何爭議的人員。」

他說，他們還將要求反洗錢委員會對其所有人員進行財務調查。

他說：「因此，我們目前正在竭盡全力根據我們的菲國警總監阿科達的行軍命令，清理我們的隊伍。」

菲海軍持續強化軍力 小馬檢閱地對空飛彈

本報訊：菲律賓海軍19日展示採購的首批地對空飛彈，展現防禦力重大升級。小馬科斯總統檢閱時表示，鑑於地區安全局勢動盪，菲國軍方不斷強化軍力，以應對任何可能的危急狀況。

有線電視新聞網菲律賓台與ABS-CBN新聞網報導，小馬科斯昨天在停泊於三描禮士省海域的南納卯號船塢登陸艦上，檢閱部署在倫那號飛彈巡防艦上的西北風3型（Mistral 3）防空飛彈和其他武器系統。

三描禮士省面向存在領土爭端的南海海域。小馬科斯致詞表示，船隻武器裝備升級將進一步強化菲律賓海軍在領土範圍的軍事存在。小馬科斯說，憑藉紅外線成像尋標器及先進的影像處理等功能，這批防空飛彈系統將大幅提升菲國海軍艦艇四維作戰能力，使它們在多用途作戰中更有力且更強大。

小馬科斯說，鑑於地區安全局勢動盪，「菲律賓軍方，當然還有海軍，急需達到裝備精良、訓練有素，且時刻保持警惕，以應對我們國家可能面臨的任何和所有危急狀況」。

他表示：「正是出於這個主要因素，我們不斷努力強化軍隊的能力。」

小馬科斯說，軍事採購和設備升級將有助於菲國軍方捍衛國家利益。馬尼拉當局將持續進行類似的海軍演習，並致力於軍隊現代化。

不過，菲國海軍原本設定軍艦探測到「無人機空中敵對」狀況後，試射西北風3型飛彈擊落一架假想敵對無人機，但因無人機未能起飛，飛彈最後並未發射。

菲律賓海軍司令阿達奇（Toribio Adaci Jr.）說，他們需要向供應商了解為何無人機未能成功起飛。

他表示，實彈演習是菲國海軍增強作戰能力的演示，尤其在防空、電子作戰和船艦生存性（vessel survivability）方面。

阿達奇說，這些現代化的採購不僅展現菲國海軍「準備好保衛我們的海域，也反映我們強化海軍力量的巨大進展」。

菲國海軍表示，西北風3型防空飛彈由法國MBDA飛彈系統公司生產，菲國採購預算為6.7億披索，一枚飛彈成本約3000萬披索。



5月19日，菲海軍「野貓」反潛作戰直升機在三描禮士省仙安頓紐社的海岸演示反潛作戰能力時，發射了一枚藍鯨魚雷，模擬對敵方潛艇的攻擊。此次演習是海軍為紀念5月20日建軍125週年而安排的一系列活動之一。

能源部：菲還有很多未開發油氣田

本報訊：能源部昨天表示，菲國可能有許多未開發的氣田，以滿足菲國的能源需求。

能源部副部長薩禮斯表示，有興趣的投資者可能仍可開發菲國的石油和天然氣資源。

薩禮斯在計順市的一個新聞論壇上說：「還有很多地方，不僅僅是馬南巴耶，也有可能蘊藏大量天然氣。」

然而，薩禮斯指出，馬南巴耶天然氣項目的未決案件可能會剝奪潛在投資者的權

利。

薩禮斯說：「服務承包商的所得稅的問題。直到現在，它還沒有得到解決，而且正在成為潛在投資者的一大『懸念』。」

這源於審計委員會對馬南巴耶的所得稅支付的解釋，他們認為不應該從菲律賓政府的股份中收取所得稅。

小馬科斯總統最近批准了延續馬南巴耶深水天然氣發電項目第38號服務合同，政府必須簽署續簽合同才能在2024年之後生產剩餘的天然氣儲備。

調查：八成國人信任菲國警

本報訊：以阿科達為首的菲國警領導層對OCTA Research的一項民調結果表示歡迎。該民調結果顯示80%的菲律賓人對警察部隊在維護菲國治安方面的表現感到滿意。

OCTA Research進行的民調顯示，十分之八的菲律賓人，即全國受訪者的80%，「信任菲國警」，而近十分之八，即79%的菲律賓人對警察的表現表示「滿意」。

調查顯示，信任度和滿意度水平因地區和社會經濟階層而異，但總體而言，228,000人的警隊繼續得到大多數菲律賓人的支持。

它還表明，相當一部分菲律賓人，即41%的人認為菲國警在實現治安方面有所改善，而41%的人認為其對犯罪的反應也有所改善。

菲國警公共信息辦事處負責人馬拉蘭說：「但是，我們承認那些持相反意見的人

的擔憂，並將相應地處理他們的反饋。」

他表示，他們「完全歡迎」民調結果。

他說：「這清楚地表明了（大多數）菲律賓人對他們警察的信任和信心。事實上，菲國警每位成員堅定不移的奉獻精神真實地反映在這項調查的結果中。」

他補充說：「這也證明，儘管菲國警遇到了一些問題，但大多數人仍然感謝每一位在街道各個角落巡邏、調查罪案、對罪犯採取行動並協助那些受害人的警察的日常犧牲。」

他還表示，最新的OCTA Research民調將進一步激勵警察部隊「繼續盡最大努力保護和服務菲律賓人民。」

他說：「菲國警致力於維護專業精神、誠信並為菲律賓人民服務。我們感謝大多數菲律賓人的持續信任和滿意。」

參院保證支持芒果業

本報訊：由參議員辛西婭·維惹擔任主席的參議院農業和食品委員會再次保證將協助芒果產業，她說，該產業生產世界上「最美味的芒果」。

在AANI芒果行業協會於5月19日開始的為期兩天的第19屆全國芒果節上，維惹保證她將推動其發展和推廣。

主題為「為芒果產業制定增長戰略」的節日旨在提高菲律賓國民水果的生產力、適銷性和生存能力。

據維惹說，芒果在菲律賓很重要，因為它是世界上使用量僅次於香蕉（29.4%）的第二大水果（28.2%）。

除了該行業面臨的挑戰外，維惹承認芒果行業由小農組成，他們不像香蕉和菠蘿行業那樣在有組織的種植園中工作。

雖然菲律賓的芒果產量在世界上排名第十一，但她說，在國

際市場上被稱為「馬尼拉超級芒果」的菲律賓芒果品種「水牛」（Carabao）被譽為全球最好的品種之一。

她指出：「但該行業面臨著因病蟲害、養分和水分管理不善、改進技術採用率低以及收成後折損率高而導致的產量和質量下降。」

維惹指出，其他行業問題包括農場經營困難、由於農藥應用效率低下導致生產成本高。

她進一步表示：「重要的是，芒果園主必須掌握果園管理，以便通過適當的修剪、施肥和噴灑、避免病蟲害並進行灌溉，使芒果樹能結出好果子。」

她強調，通過採用良好的農業實踐，農民可以以更低的成本生產更高產量的優質水果。

維惹說：「現在，我聽說最大的問題是管控芒果樹枝蛀蟲（MTB）和cecid fly蟲害，這是芒果的最嚴重兩種害蟲。」

然而，她樂觀地認為，在芒果從業者的會議和政府通過農業部高價值作物發展計劃的支持下，她相信芒果行業利益相關者的聚會將為他們的問題提供非常好和可行的解決方案。



圖為5月20日，加洛干市北警區毒品執法部門辦公室遭到掃射。身份不明的武裝人員還投擲了一枚手榴彈。

環保組織斥華人礦企「非法採金」

本報訊：Makakalikasan黨譴責在東密沙彌斯省（Misamis Oriental）伊本南河沿岸的中國人非法採礦活動，並指出儘管有環保令

狀和上訴院發布的命令，但這些活動仍在繼續。

法院的命令要求政府機構採取行動，制止採礦活動造成的環境破壞。

該黨表示：「Makakalikasan黨呼籲政府立即採取行動，確保永久停止伊本南河的所有非法採礦活動。」

該黨的主席拉瓦內拉說：「必須不惜一切代價維護伊本南河的環保令。凡有違例者，必須有人承擔責任；包括縱容允許非法採礦發生的政府執法人員。」在5月13日突襲了奧布爾鎮Cayungan村和Nangcaon村之間的礦區後，該地區的非法採金活動再次受到關注。採金操作涉及5名中國人，他們僱用了至少11名當地人。在過去的二十年裡，沿河的山區，尤其是腹地的山區，遭到了廣泛的非法採金活動。

WAREHOUSE FOR RENT

Location: F4 Property Brgy. Bangkulasi
Lot 15 Phase 1A Industrial Lapu-Lapu Ave. Navotas City

Unit #8 (341 sq. mtr) P102,300/month

Unit #4 (436 sq. mtr) P122,080/month

Location:#2276 Taft Ave. Libertad Pasay City

(116 sq. mtr) P40,000/month

For inquiries & details call Mr. Dennis See

(02) 8242-3486, (02) 8243-7467, (02) 8242-3482

